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ELEC -H-305 Circuits Logiques et
Numériques

Séance 2:

Théoremes de 1'algébre de Boole
1. Codes pondérés
a) Comment se représentent les chiffres 0 ... 9 dans le code auto-complémentaire 1224 ?
b) Effectuer l'opération 199 + 124 apres avoir représenté les nombres en BCD.

2. Détection d'erreurs
Les 4 mots suivants de 4 bits sont transmis :1011,1001,1011,1101
Le bit le moins significatif de chaque mot est un bit de parité (impaire). Le dernier mot
est composé de bits de parité (paire) portant sur les bits de méme position des mots
précédemment transmis.
Une erreur s'est-elle produite lors de la transmission ? Si oui, corrigez-la.

3. En utilisant les axiomes prouver les théorémes suivants (les preuves de T5 et T6 peuvent
étre faites avec des tables):

Ala:xEB,yEB—=x+yEB Tla:x+x=x
Alb:xEB,yEB —=x-yEB Tlh:x-x=x
A2a:x+0=x T2a:x+1=1
A2b:x-1=x T2b:x-0=0
A3a:x-(y+z)=x"y+x-z T3a:x+y-x=x
A3b:x+yz=(x+y)(x+2) T3b:x-(x+y)=x
Ada:x+y=y+x T4:®=x
Adb:x-y=y-x T5a:(x+y)+z=x+(y+2)
ASa:x+x =1 TSh:x-(y-z)=(x"y)z
ASb:x-x=0 T6a:(x+y)=x¥
A6:dx,yEB:x= y T6b W=Y+J7
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